

В России за год более 3 млн. детей получают различные травмы, это каждый восьмой ребенок в возрасте до 18 лет.

Что говорит Минздрав?

За 2015 г. В медучреждения РФ обратилось **3,23 млн. детей** до 18 лет с различными травмами. Это на 150 тыс. обращений больше, чем в 2013 году.

Рейтинг. Где дети получают травмы?

60% от всех обращений – это обычное дело для детей, ушибы и ссадины .

15,7% – детских травм приходится серьезные травмы с открытыми ранами.

14,5% – переломы ног, внутричерепные травмы и ожоги.

Ещё немного статистики.

1 место. Бытовые травмы – **50%**.

2 место. Уличные травмы – **1/3** от всех зарегистрированных обращений.

3 место. Спортивные травмы – **38%**

4 место. Травмы в школе – **17 %** детей.

Самый травмоопасный возраст

Чаще травмируются дети 6-12 и 14-18 лет.

Конечно, эти данные не полностью отражают реальность, ведь многие не обращаются за медицинской помощью, поэтому в официальной статистике эти случаи не учитываются.

Роспотребнадзор предупредили об увеличении нашествия клещей в 2016г. по сравнению с 2015г.

Соотношение инфицированных клещей к здоровым

Количество зараженных клещей в регионах отличается.

- На европейской территории РФ инфицировано не более **10-15%** насекомых.
- В Сибири и на Дальнем Востоке – **до 35%**.

Сколько граждан пострадало за 2015г.

На 2015г. в РФ, к медикам обратились 277 584 пострадавших от укусов клещей, среди них 90 629 детей.

Сколько клещей приходится на одного человека

На 1 человека приходится 25 клещей .

Сколько человек укусил клещ за 2015г.

На 100 тыс. - 9.18 человек из них 4 оказывались инфицированы от укусов клеща

Последствия укусов клещей:

За 2015г. зафиксировано:

- 366 случаев клещевого вирусного энцефалита,
- 751 случай иксодового клещевого боррелиоза
- 170 случаев Крымской геморрагической лихорадки.